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Ensenada, 28 de Julio de 2016.
Expediente D-28/16 (4033-90.540/16).-

VISTO: 
El Convenio Especifico para Talleres de Formación en Género, Violencia y Salud Sexual Integral, celebrado entre la Facultad de Periodismo y Comunicación Social de la Universidad Nacional de La Plata, representada por la Decana Dra. Florencia Juana SAINTOUT, por una parte y la Municipalidad de Ensenada representada por el Sr. Intendente Municipal Dn. Mario Carlos Secco, por la otra; y 
CONSIDERANDO: 
Que mediante talleres en materia de género, violencia y salud sexual integral, se generarán espacios de reflexión y formación en la temática. 
Que dentro de estas políticas sociales, se fortalecerán los conocimientos e información con el fin de sumar una herramienta indispensable a la salud, no solo física sino también psíquica, de toda persona que sufra violencia de género. 
Que se consideran estos talleres como símbolo de prevención para la salud sexual de los habitantes, mejorando así su calidad de vida y el de su entorno familiar. 
Que el abordaje en la formación de genero, es indispensable para la concientización de la no discriminación respetando las libertades de la comunidad.

Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

ORDENANZA
ARTICULO 1º.- Convalidase el Convenio Especifico para Talleres de Formación de Genero, Violencia y Salud Sexual Integral, suscripto entre la Facultad de Periodismo y Comunicación Social de la Universidad Nacional de La Plata, representada por la Decana Dra. Florencia Juana SAINTOUT, por una parte y la Municipalidad de Ensenada representada por el Sr. Intendente Municipal Dn. Mario Carlos Secco, por la otra parte, cuya copia se adjunta y forma parte integrante de la presente.-
ARTICULO 2º.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 27 DIAS DEL MES DE JULIO DE 2016.-
ORDENANZA Nº 4197/16.-
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