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Ensenada, 10 de Diciembre de 2018.-                                                             
                                                    Expte.D-29/18 (4033-97878/18).-              
VISTO:

                      Lo dispuesto en el articulo cuatro del Código de Edificación del Partido de Ensenada- Ordenanza 3940/11, texto según Ordenanza 3985/12, que establece cuales son los sujetos legitimados para iniciar las tramitaciones del citado cuerpo normativo, y
CONSIDERANDO:  
                             Que desde la modificación del citado articulo cuatro del Código de Edificación del Partido de Ensenada mediante sanción de la Ordenanza 3985/12 en fecha 13/09/12, se han presentado diversas situaciones de inicio de trámites por parte de interesados que invocaban- y en algunos casos acreditaban- derechos verosímiles sobre inmuebles, que no les permitían cumplir con los recaudos establecidos en el citado cuerpo normativo y continuar con las tramitaciones, y/o que no era factible incluirlos en el inciso f) establecido a modo de excepción, que posibilita iniciar los trámites a quienes posean razones fundadas y acreditadas, a mérito de la Autoridad de Aplicación, realizándose a tal fin el análisis legal y técnico del caso, pues tal modo de proceder implicaba apartarse de los supuestos contemplados expresamente en los incisos a), b), c), d) y e) del citado articulo 4º del Código de Edificación.
                             Que en tal sentido, luego de analizar y evaluar los diversos casos que se han presentado durante la vigencia del texto actual del citado articulo cuatro del Código de Edificación, se advierte la necesidad de recepcionar normativamente supuestos de hecho que posibiliten, de modo eficaz, admitir favorablemente el inicio de tramitaciones por los sujetos que acrediten un derecho fundado y verosímil sobre un inmueble.

                             Que por ello, deviene necesario modificar el citado articulo cuatro del Código de Edificación, incorporando nuevos supuestos que amplíen la legitimación de los sujetos autorizados para iniciar los trámites correspondientes al mencionado Código, respetando el espíritu y finalidad del precepto vigente, en cuanto exige el necesario cumplimiento de determinados presupuestos que denoten la presencia de un derecho verosímil respecto al trámite que se pretende iniciar por parte del interesado.
                             Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona el  siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1°.-  Modificase el articulo 4º del CAPITULO PRIMERO- De las tramitaciones- de la Ordenanza Nº 3940/11 modificada por Ordenanza Nº 3965/12, Código de Edificación del Partido de Ensenada, el que quedará redactado de la siguiente forma: 
“Sujetos legitimados para iniciar las tramitaciones: Podrán iniciar los trámites previstos en el presente Código, las siguientes personas: 

a- Los titulares de dominio

b- Quienes acrediten mediante sentencia judicial haber prescripto adquisitivamente el dominio.
c- Los compradores por boleto de compraventa con firma certificada por notario. Se podrán considerar transmisiones previas cuando la parte vendedora no sea titular dominial. En ese caso, los instrumentos antecedentes deben tener los requisitos formales suficientes que hagan verosímil el derecho.
d- Quienes se encuentren autorizados expresamente por los titulares de dominio, debiendo extenderse tal autorización mediante firma del titular certificada por notario.

e- Quienes resulten ser herederos y/o coherederos declarados judicialmente respecto al causante titular de dominio del inmueble, debiendo en caso de haber coherederos  presentar autorización de los restantes herederos o cesión de acciones o derechos posesorios con firma certificada por notario.

f- Quienes se encuentren incluidos en el régimen de la ley 24.374, durante el plazo de 10 años a partir de la inscripción registral del acta autorizada por la Escribanía General de Gobierno (art. 6 inc. e) de la ley 24.374) y/o en los casos en que se haya iniciado el trámite, presentado la documentación correspondiente y remitida las actuaciones a la Escribanía de Gobierno, debiendo acompañar a tal fin constancia emanada de la Subdirección de Tierras Fiscales y Regularización Dominial acreditativa de tales extremos.

g- A modo de excepción, quienes posean razones fundadas y acreditadas, a mérito de la Autoridad de Aplicación, realizándose a tal fin un análisis legal y técnico del caso. 

A los efectos del presente cuerpo normativo, se denomina “Propietarios a los sujetos enunciados en el párrafo anterior”
ARTICULO 2°.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

                      DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 10 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018.-

ORDENANZA N°4311/18.-
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