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Ensenada, 29 de diciembre de 2016.

 Expediente D-59/16 (4033-91.827/16).-
VISTO:
El Convenio de Cooperación y Colaboración para la Ejecución del Programa para la Descentralización del Área de Procesos Urgentes, suscripto entre la Defensoría Departamental de La Plata, representada por su Titular, Dr. Omar Roberto Ozafraín y la Municipalidad de Ensenada, representada por el señor Intendente Municipal Mario Carlos Secco, y
CONSIDERANDO:
Que el Convenio tiene como objeto generar un plan piloto a fin de descentralizar el funcionamiento del Área de Procesos Urgentes “APUR” y de esta manera fortalecer el acceso a la justicia del ciudadano.
Que resulta indispensable la necesidad de implementar una dependencia en nuestra ciudad que favorezca la asistencia de la Defensa Pública para las personas de escasos recursos económicos, alejadas de las sedes de las Defensorías Oficiales y que se encuentran en situaciones de extrema vulnerabilidad en materia de Protección contra la Violencia Familiar, Salud Mental y la asistencia de la defensa en peticiones ante el Juzgado de Paz.
Que a través del instrumento jurídico suscripto, el Poder Judicial se compromete a extender las funciones desempeñadas por el APUR con funcionarios dependientes del mismo con asiento en nuestra ciudad, y la Municipalidad se compromete a afectar un inmueble y aportar los recursos instrumentales que permitan el funcionamiento del servicio.

Que en este sentido, el Poder Judicial de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de Ensenada han decidido llevar adelante las acciones estatales proactivas en pos de garantizar un nuevo servicio a la comunidad y como política fundamental de gestión.

Que la dependencia prestará servicios en el inmueble de la Dirección de Derechos Humanos de este municipio, sito en calle Dr. Sidoti Nº 238 de la ciudad y partido de Ensenada, quedando a cargo de la Secretaría de Seguridad y Justicia el enlace institucional con el órgano judicial, debiendo modificarse las Misiones y Funciones asignadas por el Manual de Organización a la citada dependencia.

Que por lo expuesto es menester la convalidación por parte del Honorable Concejo Deliberante del instrumento legal suscripto.

Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:
ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Convalidase el “Convenio de Cooperación y Colaboración para la Ejecución del Programa para la Descentralización del Área de Procesos Urgentes”, suscripto entre la Defensoría Departamental de La Plata, representada por su Titular, Dr. Omar Roberto Ozafraín y la Municipalidad de Ensenada, representada por el señor Intendente Municipal Mario Carlos Secco, el cual se acompaña y forma parte integrante de la presente norma.-
ARTICULO 2º.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

  DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 28 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2016.-

ORDENANZA Nº4235/16.-
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