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                                                 Ensenada, 28 de Julio de 2017.-
Expte. D-17/17 (4033-93.693/17).-
.
VISTO:

La sanción de la Ordenanza Nº 4188 del 27 de julio de 2016, promulgada por Decreto N° 707/16 que “declara la emergencia en seguridad por el término de un año de conformidad a lo normado en los artículos 25º, 27º, ss y ccdtes de la Ley Orgánica de las Municipalidades”, y;

CONSIDERANDO:

Que dicho instrumento jurídico, votado por unanimidad del Cuerpo Deliberativo, tuvo como objeto la adquisición de patrulleros para ser entregados en comodato a las distintas dependencias policiales y la adquisición de otros insumos, elementos y herramientas necesarias para dotar a las distintas dependencias policiales y al personal de las mismas;
                                             Que de conformidad a dicha norma la Municipalidad adquirió y entregó 10 automóviles 0 Km, debidamente blindados, ploteados y equipados para ser utilizados como patrulleros, otorgándose cinco al Comando de Patrullas, dos a Comisaría Ensenada 1°, uno a Comisaría Ensenada 2°, uno a Comisaría 3° y 1 a la Comisaría de la Mujer y la Familia, habiéndose alcanzado de esta manera la entrega total de veintitrés automóviles puestos a disposición por esta Municipalidad a las distintas dependencias;

           Que el día de la entrega efectiva de los vehículos adquiridos en el marco de la Declaración de Emergencia en Seguridad, el Ministerio de Seguridad impide la autorización de uso de los mismos argumentando que no poseían RO (Registro Oficial) y que desconocían la aptitud de los vehículos para circular como patrulleros, este hecho que fue de público y notorio conocimiento en la comunidad, culminó con la suscripción de un Contrato de Comodato entre el señor Ministro de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires, Don Cristian Ritondo y el señor Intendente Municipal, Don Mario Carlos Secco;

                                           Que conforme el nuevo Contrato suscripto, convalidado mediante Ordenanza N° 4210/16 se estableció en la cláusula 7° que “todas las reparaciones y mantenimientos que fueran necesarios practicar a los vehículos estarían a cargo del municipio, como asimismo los gastos de combustible en el monto que se determinara al efecto y seguro obligatorio. La cláusula continúa estableciendo a partir del punto seguido ….. “El COMODATARIO deberá gestionar la identificación de las unidades (RO), la asignación y colocación de los equipos de comunicación, como asimismo el traspaso de las tarjetas de combustible de las unidades radiadas o dadas de baja a los nuevos móviles que se le entregan en reemplazo por este acto, o solicitar por primera vez la asignación de combustible teniendo en cuenta que los demás gastos corresponden por cuenta y cargo del COMODANTE.”
                                            Que nuevamente el Ministerio de Seguridad incumplió con lo acordado en el contrato suscripto y que lleva N° de Resolución 1.1.1.17 003, Contrato de Comodato suscripto y por ende pacta sunt servanda conforme los principios generales del derecho, situación que provocó dos nuevos reclamos por parte del municipio que tramitan por expedientes 21100-455951/16 y 21100-370841/16, obteniendo como respuesta, que ante las bajas de las unidades radiadas se produce las bajas de las tarjetas de manera automática de la cuenta de VISA BAPRO COPRES y por tal motivo la imposibilidad de reasignarlas. No obstante, la cláusula séptima expresamente convenida, establece a través del vocablo “o” que indica disyunción, que en caso de no poder efectuarse el traspaso o reasignación deberían  … o solicitar por primera vez la asignación de combustible;           

Que cabe recordar que la obligación del Servicio de Seguridad Pública corresponde, conforme la Constitución Provincial y las Leyes Provinciales Nº 13.482 y 12.154, al Gobierno de la Provincia de Buenos Aires, obligación no delegada a los municipios. En este entendimiento la provisión del combustible es un insumo básico, necesario e imprescindible para la prestación de la tarea policial;

                                             Que es una verdad de perogrullo que el combustible de todos los móviles que patrullan nuestra ciudad, es proporcionado por este municipio, dado que, de no ser así, no podrían circular, por consiguiente, la ciudad quedaría sin prevención del delito.

                                             Que hace dos meses esta ciudad recibió gratamente la cantidad  de cinco móviles entregados del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires, después de 16 meses de reclamos, y es dable destacar que los mismos son abastecidos de combustible también por este municipio, en virtud a que las tarjetas para su carga fueron entregadas recientemente, y con un monto de mil ochocientos pesos semanales ($ 1.800,00) por cada móvil entregado;

                                             Que debido al nuevo incremento de combustible autorizado por el Gobierno Nacional, el litro de nafta asciende a la suma de pesos veintidós con ochenta y siete centavos ($ 22, 87), lo que equivale a setenta y ocho litros por semana para cada uno. Ahora bien, los setenta y ocho litros alcanzan aproximadamente para 600 km, y dado que los mismos tienen un recorrido de 24 horas, 140 km por día aproximadamente, la cantidad de combustible sólo alcanza para cubrir cuatro días de recorrida, en consecuencia, este municipio debe también proveer combustible a los cinco móviles recibidos del gobierno provincial, para brindar seguridad a nuestra comunidad. 

Que esta situación de inacción permanente por parte del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires y del Gobierno Provincial, conjuntamente con el complicado escenario en materia de seguridad que padece la ciudad, hace necesario y obligatorio que constantemente el gobierno municipal tenga que tomar a su cargo estas falencias en bien de la comunidad para dar respuesta a la misma; 

                                            Que en este sentido, el gobierno municipal ha efectuado inversiones extraordinarias que no son de su competencia y deberá seguir haciéndolo hasta que los Organismos competentes en la materia asuman sus responsabilidades, dado que en dieciocho meses que llevan de gestión sólo han invertido  en tres cuotas, la suma total de pesos ocho millones ochocientos noventa y dos mil ochenta ($ 8.892.080,00) del Fondo de Fortalecimiento de la Seguridad y otros Servicios asociados, debiendo tenerse en consideración que únicamente en combustible la Municipalidad invierte por mes la suma de quinientos mil pesos aproximadamente;

Que por lo expuesto, resulta esencial dotar al Departamento Ejecutivo de los instrumentos que permitan seguir adquiriendo herramientas e insumos necesarios para el servicio de seguridad de nuestra ciudad, y hasta tanto el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires cumpla con las obligaciones a su cargo, resulta imprescindible por no haberse modificado las circunstancias que llevaron al órgano deliberante de este municipio a declarar la emergencia en seguridad por el término de un año, a efectuar una prórroga de dicha declaración por el término de un nuevo año de conformidad a lo normado en los artículos 25º, 27º, ss y ccdtes de la Ley Orgánica de las Municipalidades, permitiendo así agilizar la adopción de las acciones necesarias en la implementación de un conjunto de medidas para el fortalecimiento de la institución policial, y la potenciación de sus áreas operativas; 
Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

ORDENANZA
ARTICULO 1º.- Prorrógase la Emergencia en Seguridad en la ciudad de Ensenada, por el término de un año de conformidad a lo normado en los artículos 25º, 27º, ss y ccdtes de la Ley Orgánica de las Municipalidades, por no haberse modificado las circunstancias que llevaron al Organo Deliberante de este municipio a declararla y hasta tanto el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires cumpla con las obligaciones a su cargo, permitiendo al Departamento Ejecutivo agilizar la adopción de las acciones necesarias en la implementación de un conjunto de medidas para el fortalecimiento de la Institución Policial, y la potenciación de sus áreas operativas, efectuando ante el Honorable Tribunal de Cuentas y ante el Honorable Concejo Deliberante la respectiva rendición de cuentas.
ARTICULO 2º.- Autorizase al Departamento Ejecutivo en el marco de la emergencia de seguridad prorrogada, a continuar adquiriendo los insumos, elementos y herramientas necesarias para dotar a las distintas dependencias policiales y al personal de las mismas, para de esta manera brindar un servicio de seguridad eficiente y eficaz a nuestros vecinos. 

ARTÍCULO 3º.- Comuníquese al Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires y a la Gobernación
ARTiCULO 4º.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 27 DIAS DEL MES DE JULIO DE 2017.-

ORDENANZA N° 4255/17.-
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