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Ensenada, 29 de diciembre de 2017.-
Expediente D-28/17 (4033-95.087/17).-
VISTO:

La necesidad de continuar con el espíritu de la Ordenanza Nº 4107/14 de readecuar los espacios públicos de la ciudad en la búsqueda de mejoramientos que contribuyan a satisfacer necesidades colectivas de la comunidad, así como el dotar a los mismos de infraestructura urbanística que permita mejorar el uso y goce de los mismos, y 
CONSIDERANDO:

Que desde la actual gestión del Departamento Ejecutivo se ha reforzado la propuesta que se planteo desde sus comienzos, tendientes a planificar un proyecto integral de Obras de Recuperación, Revalorización y Funcionalización de los Espacios Públicos.
Que se han puesto en valor espacios verdes y públicos interviniéndolos como proyectos integrales donde se incorpora diversos espacios forestales, árboles, arbustos y plantas, como así también infraestructura urbanística y equipamiento comunitario.

Que siguiendo con esta línea de trabajo, se plantea continuar el proyecto de completamiento de la Trama Urbana incorporando nuevos espacios de infraestructura para el aporte urbanístico al corazón del área urbana de Ensenada.

Que en el área denominada UER7 Sector I SI por Ordenanza Nº 977/83 en el tramo Aristóbulo del Valle a La Merced por distintas Ordenanzas se fueron asignando diversos usos y destinos.

Que mediante la Ordenanza Nº 1384/90 se dona una superficie de 1370.45 m2 con frente a Aristóbulo del Valle, a la Dirección General de Escuelas, donde se construyo el Jardín de Infantes Nº 906, habiéndose por un lado, realizado un aporte sustancial tendiente a cubrir necesidades educacionales de los habitantes del Distrito, mientras que por otro se ha generado una interrupción en la conexión del espacio con la dicha calle.
Que por Ordenanza Nº 1131/86 se asigno un sector sobre la calle La Merced de la citada superficie con destino a honrar la memoria de los Soldados Caídos en Combate, como Espacio de Ceremonias, denominada “Plazoleta de los Ex Combatientes” de las Islas Malvinas.

Que el sector intermedio entre ambas actividades consolidadas dispuestas por las ordenanzas antes aludidas, se encuentra vacante y el mismo forma parte urbanísticamente del sistema de Espacios que por ordenanza Nº 4108/14 se pretende jerarquizar.

Que para el mismo, el Departamento Ejecutivo, propone incorporar equipamiento que complemente el proyecto que por Ordenanza Nº 4107/17 refuncionaliza y fortalece de los espacios públicos con infraestructura y da origen al proyecto de desarrollo designado con el nombre de “Rambla Municipal”, en el cual se plantean sectores comerciales para el desarrollo de actividades gastronómicas complementando con Espacios Públicos, Plazas secas y verdes en el Sector UER7 sector I SI, comprendido entre las calles La Merced y Sidoti y Sidoti y San Martín  de nuestra ciudad.

Que se considera necesario generar un espacio de actividades para la sociedad y las instituciones, revalorizando y preservando el sector de Ceremonia que Honra la Memoria de los Soldados caídos en combate y de todos aquéllos que lucharon defendiendo Nuestra Soberanía.
Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Amplíese el uso dispuesto por la Ordenanza Nº 1383/90, equipamiento comunitario, al espacio intermedio del área identificada como Sector I SI de la Zona UER7, comprendida por las ex vías del ferrocarril, entre las calles Aristóbulo del Valle y La Merced. 
ARTICULO 2º.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 28 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2017.-

ORDENANZA Nº  4269 /17.-
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