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Ensenada, 26 de octubre de 2018.-                                                             
                                                    Expte.  D-25/18 (4033-97.529/18).-              
VISTO:                          
                              El convenio de Reconocimiento de Deuda y de Regularización de Pago Mediante Debito de la Coparticipación, suscripto entre el Instituto de la Vivienda de la Provincia de Buenos Aires, representado por el Sr. Administrador General Dr. Ismael José Passaglia por una parte y la Municipalidad de Ensenada, representada por el Sr. Intendente Mario Secco, por la otra, y
CONSIDERANDO:  
                             Que el presente Convenio tiene como objeto la cancelación de la deuda de Pesos Un Millón Trescientos Dieciocho Mil Seiscientos Treinta y Tres con 59/100 Ctvos. ($ 1.318.633,59).
                              Que la deuda se origina en cuotas impagas de los prestamos del Decreto-Ley 9104/78, entre junio de 1995 y junio de 2018.

                               Que la Municipalidad se compromete a abonar al Instituto, la cantidad de veinticuatro (24) cuotas de Pesos Cincuenta y Cuatro Mil Novecientos Cuarenta y Tres con 07/100 Ctvos. ($54.943,07).

                                Que la Contaduría General de la Provincia de Buenos Aires, debitará de los fondos de coparticipación la cuota mensual convenida.

                                Que la Municipalidad se compromete a abonar los vencimientos futuros que no se encuentren comprendidos en el presente convenio, como así también, a incorporar en sus presupuestos anuales las partidas presupuestarias para hacer frente a los compromisos asumidos en el convenio.

                                  Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1°.- Convalídese el Convenio de Reconocimiento de Deuda y de Regularización de Pago Mediante Debito de la Coparticipación, suscripto entre el Instituto de la Vivienda de la Provincia de Buenos Aires, representado por el Sr. Administrador Dr. Ismael José Passaglia, por una parte y la Municipalidad de Ensenada, representada por el Sr. Intendente Mario Secco, por la otra, cuya copia se acompaña y forma parte integrante de la presente.-
ARTICULO 2°.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 25 DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE 2018.-

ORDENANZA N° 4.304/18.-
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