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Ensenada, 10 de Diciembre de 2018.-                                                             
                                                    Expte.D-37/18 (4033-97909/18).-              
VISTO:

                  El Protocolo Adicional Nº 1/18 al Convenio entre la Universidad Nacional de La Plata y la Municipalidad de Ensenada, “Área Piria”, representado en este acto por el Sr. Vicepresidente Institucional, Dr. Ing. Marcos Actis, por una parte y la Municipalidad de Ensenada, representada por el Sr. Intendente Don Mario Carlos Secco, por la otra; y
CONSIDERANDO:  
                             Que las partes acuerdan la implementación de un curso de Montador Electricista Domiciliario nivel 1, a través de la Escuela Universitaria de Oficios, en el marco del Programa de Mejoramiento de Barrios III (PROMEBA III).
                             Que el municipio se compromete a financiar el curso a través del pago al docente y tutor como a todo lo inherente al funcionamiento del mismo.

                             Que el presente proyecto, cuyo presupuesto asciende a la suma de PESOS CIENTO NOVENTA Y UN MIL NOVENTA Y UNO CON 67/100 ($ 191.091,67) se desarrollará por un periodo de tres (3) meses y con una matricula estimada de 25 alumnos.
                             Por ello, EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE ENSENADA, en uso de sus atribuciones sanciona el  siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1°.-  Convalidase el Protocolo Adicional Nº 1/18 al Convenio entre la Universidad Nacional de La Plata y la Municipalidad de Ensenada, “Área Piria”, representado en este acto por el Sr. Vicepresidente Institucional, Dr. Ing. Marcos Actis, por una parte y la Municipalidad de Ensenada, representada por el Sr. Intendente Don Mario Carlos Secco, por la otra, cuyo presupuesto asciende a la suma de PESOS CIENTO NOVENTA Y UN MIL NOVENTA Y UNO CON 67/100 ($ 191.091,67) se desarrollará por un periodo de tres (3) meses y con una matricula estimada de 25 alumnos, cuya copia se adjunta y se considera parte integrante del mismo.
ARTICULO 2°.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo, Regístrese, Publíquese y Archívese.-

                      DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE ENSENADA, A LOS 10 DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018.-

ORDENANZA N° 4320/18.-
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